

BY: Conference Committee

AMENDMENTS TO SENATE BILL NO. 464

(Third Reading File Bill)

AMENDMENT NO. 1

On page 1, in line 2, strike “- Technical Corrections”; and in line 4, after “products;” insert “repealing certain minimum efficiency standards for certain products;”.

AMENDMENT NO. 2

On page 3, strike beginning with ““HUGGER” in line 6 down through “(7)” in line 8; and in lines 16 and 19, strike “(8)” and “(9)”, respectively, and substitute “(7)” and “(8)”, respectively.

On page 4, in lines 17, 20, 23, 28, 30, and 33, strike “(10)”, “(11)”, “(12)”, “(13)”, “(14)”, and “(15)”, respectively, and substitute “(9)”, “(10)”, “(11)”, “(12)”, “(13)”, and “(14)”, respectively.

On page 5, in lines 1, 4, 6, 12, 16, and 26, strike “(16)”, “(17)”, “(18)”, “(19)”, “(20)”, and “(21)”, respectively, and substitute “(15)”, “(16)”, “(17)”, “(18)”, “(19)”, and “(20)”, respectively; and in line 34, strike “ceiling fans and”.

On page 6, strike in their entirety lines 28 through 33, inclusive, and substitute:

“(IV) CEILING FAN LIGHT KITS:

1. SHALL MEET THE TIER 1 LIGHTING CRITERIA OF VERSION 1.1 OF THE PRODUCT SPECIFICATION CONTAINED IN THE “ENERGY STAR PROGRAM REQUIREMENTS FOR RESIDENTIAL CEILING FANS”, DEVELOPED BY THE U.S. ENVIRONMENTAL PROTECTION AGENCY THAT TOOK EFFECT ON JANUARY 1, 2002; AND

2. MAY CONTAIN LIGHT SOURCES THAT ARE NOT COMPACT FLOURESCENT LAMPS BUT THAT HAVE LUMEN-PER-WATT

(Over)

PERFORMANCE AT LEAST EQUIVALENT TO COMPARABLY CONFIGURED COMPACT FLOURESCENT LAMPS MEETING “ENERGY STAR PROGRAM REQUIREMENTS FOR CFLS: ENERGY EFFICIENCY CRITERIA - VERSION 3.0;”.